

Cum să fii un mădular în Trupul lui Cristos

Credem în centralitatea crucii; totuși, nu crucea în sine este obiectivul. Ea este calea de împlinire a scopului sfânt al lui Dumnezeu, și anume Trupul lui Cristos. Când îi permitem crucii să lucreze în viețile noastre, descoperim că am fost așezați în Trupul lui Cristos.

Mulți credincioși caută sfințenia personală, considerând că ea înseamnă biruință. Acesta este un lucru laudabil. Dar trebuie să înțelegem că Dumnezeu ne dă astfel de experiențe spirituale pentru a deveni mădulari în Trupul lui Cristos, și nu pentru a deveni niște uriași spirituali împrăștiați prin lume.

Ce mă face pe mine un mădular al Trupului lui Cristos? Dacă Dumnezeu îmi descoperă Trupul lui Cristos, ce impact va avea această revelație asupra vieții mele? Îmi va da doar o nouă lumină ca să pot explica lucrurile? Nu, această revelație trebuie să îmi revoluționeze viața – revelația asupra modului în care am fost făcut un mădular în Trupul lui Cristos. Nu ceea ce eu am experimentat, sau ceea ce voi face după aceea; ci să văd că Cristos din mine mă face un mădular al Trupului Său.

Ceea ce mă face un mădular al Trupului lui Cristos nu este rezultatul a ceea ce eu am sau fac, ci al vieții Domnului în mine. Pentru că Trupul lui Cristos este *Cristosul*.

Apostolul Pavel a scris următoarea explicație în prima lui epistolă către Corinteni: „Căci, după cum trupul este unul și are multe mădulari, și după cum toate mădularile trupului, măcar că sunt multe, sunt un singur trup, tot așa este și Cristosul” (12:12, ASV). Folosind aceste cuvinte, Pavel nu a greșit nici din punct de vedere gramatical, nici spiritual. În ce privește gramatica, unii ar putea spune că Pavel ar fi trebuit să scrie ultima parte așa: „tot așa sunt Cristos și Biserica”. Dar ceea ce apostolul a dorit să spună aici este: Capul este Cristos, iar Trupul

este tot Cristos. Tot ce vine din Cristos formează Trupul, și tot ce nu este din Cristos trebuie dat la o parte, întrucât nu poate fi adăugat la Trup.

Prin urmare, nu este vorba de a aduna, ci de a scădea; adică nu e nevoie ca cei credincioși să câștige ceva sau să facă ceva pentru a deveni un mădular în Trupul lui Cristos. Credinciosul trebuie doar să scape de tot ce are. Și chiar în acest punct intră pe scenă Crucea, pentru că ea este singura cale a lui Dumnezeu de a da la o parte tot ce este din mine și care nu poate avea niciun loc în Trupul lui Cristos. Orice provine din mine însumi – natura mea și alcătuirea mea – trebuie dat la o parte. Unii credincioși au minți foarte ascuțite. Ei cred că pot să înțeleagă și chiar să predice Cuvântul lui Dumnezeu folosindu-se de inteligența lor. Nu, aceasta trebuie dată la o parte. Cât de mult avem nevoie să fim izbăviți de mințile noastre! Trebuie să ne punem pe cap coiful mântuirii (vezi Efeseni 6:17a).

E nevoie să înțelegem că a cunoaște și a experimenta Trupul lui Cristos ne costă mult. Este atinsă însăși sursa vieții, pentru că, în Trupul lui Cristos, orice acțiune independentă a noastră trebuie să înceteze; în Trup nu poate să fie nicio activitate iresponsabilă. Ca și în trupul omenesc, la fel este și în Trupul spiritual al lui Cristos: dacă mâna se mișcă, mușchii mâinii nu pot refuza să se miște; dacă mâna se mișcă, degetele nu pot refuza să o urmeze. Aceasta înseamnă că orice individualism în Trupul lui Cristos trebuie să fie eradicat. Noi toți, ca mădulare ale Trupului lui Cristos, trebuie să ne mișcăm împreună și să ne așteptăm unii pe alții. Niciunul dintre noi nu poate fi independent, ci fiecare trebuie să înainteze în unitate cu ceilalți frați.

Dacă am văzut cu adevărat Trupul lui Cristos, trebuie să avem grijă să nu avem și alte capete, căci acest lucru intră în conflict cu Cristos, Capul. David avea doi dușmani – Goliat și Saul. Unul era în exterior, celălalt era în interior. Observați că, în cazul amândurora, era o chestiune ce ținea de cap (vezi 1 Samuel 17:4, 10-23). Orice vine din minte – fie gând sau idee – îl împiedică pe cel uns (în acest caz, David) să se urce pe tron în calitate de cap și rege al lui Israel. Într-o zi, piatra din praștia lui David a dat o lovitură mortală capului lui Goliat. Și în aceeași zi, soarta lui Saul (acum unsul lepădat de Dumnezeu) a fost pecetluită. Nu trebuie să ne luptăm cu sistemul lumii de astăzi, pentru că lupta noastră „nu este împotriva cărnii și a sângelui” (Efeseni 6:12a). Când

problema cu Goliat a fost rezolvată, și problema cu Saul, în calitatea lui de cap, a fost rezolvată.

În cazul în care cunoști cu adevărat Crucea, ea te va conduce la experimentarea Trupului lui Cristos. Mulți creștini spun că Îl cunosc pe Domnul și semnificația profundă a crucii. De asemenea, ei susțin că recunosc adevărul Trupului lui Cristos și că sunt una, în Cristos, cu toți frații creștini. Afirmă cu tărie faptul că omul lor cel vechi trebuie dat la o parte. Necazul este că ei au o problemă: nu sunt cu adevărat izbăviți de lucrurile omului vechi. Reține că toate tratamentele trecute și prezente ale lui Dumnezeu în viața ta sunt menite să te pregătească pentru experimentarea Trupului lui Cristos. Toată lucrarea Lui din noi face parte din procesul de curățare a terenului, pentru a putea să fim mădulare folositoare în Trupul lui Cristos.